

NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA ACCIONISTA DE UNA COMPAÑÍA ECUATORIANA

	AÑÍA ECUATORIANA PLUS SERVICES S.A. CORF	CEDITOT ITC		
	DE EXPEDIENTE: 124031	MILLY LETICO		15 114 144 145 114
	DEL REPRESENTANTE LEGAL: Sec	undo Fáliv ('amacho Willali	
	Cox	ente General		
CARGO D	EL REPRESENTANTE LEGAL:	Give General		
2. COME	'AÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCI	ONISTA DE LA SO	CIEDAD ECUATORIA	ANA
NOMBRE	SOUTH MARKETING GROUP	LLC.	·····	
NACIONA	LIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJE	_{RA:} Estadour	idense	
DOMICIL	O Corporate Creations N Cherry Hill, New Jers	letwork Inc.	811 Church Ro	ad Suite 105,
	este formulario se debe acompañar una certifica ite que la sociedad en cuestión se encuentra legal			de origen o Cónsul del Ecuador er
ECUA	ERADO LOCAL DE LA COMPAÑ TORIANA			
NOMBRE	S Y APELLIDOS COMPLETOS: E.J.	A. ABOGADOS	ASOCIADOS S.A	,
NACIONA	LIDAD Ecuatoriana		• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	
	DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: 09	01242065001		
NUMERO	DE IDENTIFICACION PERSONAL: MR	AT34300300T		
				Piso 10
DOMICIL	O Av. 9 de Octubre #416 Guayaquil — Ecuador	y Chile, Fó	lif. Citibank,	Piso 10
DOMICIL	O Av. 9 de Octubre #416	y Chile, Fó	lif. Citibank,	Piso 10
DOMICIL	O Av. 9 de Octubre #416 Guayaquil — Ecuador	y Chile, Fó	lif. Citibank,	Piso 10
DOMICIL 4. DATO	O Av. 9 de Octubre #416 Guayaquil — Ecuador S DE LOS SOCIOS, ACCIONISTAS O	y Chile, Fô	if. Citibank, A COMPAÑÍA EXTRA	Piso 10 ANJERA:
DOMICIL 4. DATO No.	O Av. 9 de Octubre #416 Guayaquil - Ecuador S DE LOS SOCIOS, ACCIONISTAS O	y Chile, Fô	if. Citibank, A COMPAÑÍA EXTR	Piso 10 ANJERA: Domicilio
DOMICIL 4. DATO No.	O Av. 9 de Octubre #416 Guayaquil - Ecuador S DE LOS SOCIOS, ACCIONISTAS O	y Chile, Fô	if. Citibank, A COMPAÑÍA EXTR	Piso 10 ANJERA: Domicilio
DOMICIL 4. DATO No.	O Av. 9 de Octubre #416 Guayaquil - Ecuador S DE LOS SOCIOS, ACCIONISTAS O	y Chile, Fô	if. Citibank, A COMPAÑÍA EXTR	Piso 10 ANJERA: Domicilio
DOMICIL 4. DATO No.	O Av. 9 de Octubre #416 Guayaquil - Ecuador S DE LOS SOCIOS, ACCIONISTAS O	y Chile, Fô	if. Citibank, A COMPAÑÍA EXTR	Piso 10 ANJERA: Domicilio
DOMICIL 4. DATO No.	O Av. 9 de Octubre #416 Guayaquil - Ecuador S DE LOS SOCIOS, ACCIONISTAS O	y Chile, Fô	if. Citibank, A COMPAÑÍA EXTR	Piso 10 ANJERA: Domicilio
DOMICIL 4. DATO No.	O Av. 9 de Octubre #416 Guayaquil - Ecuador S DE LOS SOCIOS, ACCIONISTAS O	y Chile, Fô	if. Citibank, A COMPAÑÍA EXTR	Piso 10 ANJERA: Domicilio
DOMICIL 4. DATO No.	O Av. 9 de Octubre #416 Guayaquil - Ecuador S DE LOS SOCIOS, ACCIONISTAS O	y Chile, Fô	if. Citibank, A COMPAÑÍA EXTR	Piso 10 ANJERA: Domicilio
DOMICIL 4. DATO No.	O Av. 9 de Octubre #416 Guayaquil - Ecuador S DE LOS SOCIOS, ACCIONISTAS O	y Chile, Fô	if. Citibank, A COMPAÑÍA EXTR	Piso 10 ANJERA: Domicilio
DOMICIL 4. DATO No.	O Av. 9 de Octubre #416 Guayaquil - Ecuador S DE LOS SOCIOS, ACCIONISTAS O	y Chile, Fo	Nacionalidad USA DEL REPRESENTANT	Piso 10 ANJERA: Domicilio New Jersey, USA FE LEGAL, SECRETARIO, IARIO DE LA SOCIEDAD
No.	O Av. 9 de Octubre #416 Guayaquil - Ecuador S DE LOS SOCIOS, ACCIONISTAS O	Estado Civil FIRMA ADMIN EXTRA	Nacionalidad USA DEL REPRESENTANT JUST A COMPAÑÍA EXTRA Nacionalidad USA	Piso 10 ANJERA: Domicilio New Jersey, USA TE LEGAL, SECRETARIO, IARIO DE LA SOCIEDAD CAL